
 

 

 

 

 

 

 

 

 

náhrada traťového spojení po síti GSM –  obsluha telefonu ve 
funkci tra ťového spojení 

(analogový telefon Aastra 4187) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Platnost od:  17.03. 2010 



Obsluha Aastra Dialog 4187 ve funkci tra ťového spojení 
Telefon Aastra Dialog 4187 má ve funkci traťového spojení z pohledu uživatele nastaveny restrikce pro volání. 
Z přístroje jsou dovolatelná pouze explicitně nadefinovaná čísla. Ostatní pokusy o odchozí hovory budou odmítány. 
Restrikce jsou ve skutečnosti definovány v GSM bráně mimo dosah uživatele. Přeprogramování tlf. přístroje je tak 
nemůže obejít.  
Obsluha má pro účely volby k dispozici klasický číselník 0-9 (nedoporučuje se používat), nebo 9 tlačítek 
jednotlačítkové (zrychlené) volby (č. 11 na obr.). Tlačítkům zrychlené volby přísluší popisek cílové stanice, umístěný 
vedle tlačítka (č. 24 na obr.).  
Dovolatelná čísla jsou uložena pod tlačítky zrychlené volby a vedle tlačítek patřičně popsána. Dále jsou tyto čísla 
spolu se jménem (popisem) uložena v interním telefonním seznamu přístroje. To zajistí identifikaci příchozích hovorů 
na displeji nejen zobrazením čísla, ale i zobrazením jména (popisu). V případě nevhodného zásahu obsluhy do 
uloženého telefonního seznamu může dojít k chybnému zobrazení volajícího.  
Kromě povolených (dovolatelných) čísel určených pro běžný provoz jsou povoleny ještě čísla nouzová. Tedy 150, 
155, 158, 112, i číslo příslušného obvodu drážního HZS.  
Tlf. přístroj je po instalaci „uzamčen“ proti programování tlačítek zrychlené volby přepínačem na jeho spodní straně a 
přelepen přelepkou servisní organizace proti nechtěné změně konfigurace. Porušení této přelepky je považováno za 
svévolné zasahování do zařízení ze strany obsluhy. Zákaz přepínání přístroje do programovatelného módu musí být 
vyřešen organizačně.  
Manipulace s tlačítky nepopsanými v níže uvedené obsluze volání se nedoporučuje. 
Návod slouží pro ověřovací provoz. 
 
 
 

     Příjem volání 
     
    Vyzváněcí signál v indikuje přicházející volání 
     
    Zdvihněte sluchátko a hovořte 
    po ukončení hovoru zavěste sluchátko 
     
    nebo 
     
    stiskněte tlačítko (14) bez vyzvednutí sluchátka a s  
    volajícím komunikujte prostřednictvím mikrofonu a  
    reproduktoru po ukončení hovoru stiskněte opětovně  
    tlačítko (14) 
    Po dobu hovoru tlačítko (14) svítí 
     
     
 

     Odchozí volání 
     
    Vyzvedněte sluchátko,nebo stiskněte tlačítko (14) 
     

    
stiskněte tlačítko (11) dle požadovaného směru 
volání 

    vyčkejte na příhlášení volaného účastníka 
     

    
Po dobu vyzvánění slyšíte ve sluchátku 
(reproduktoru) 

    kontrolní vyzváněcí tón 
     
    Po ukončení hovoru sluchátko zavěste, případně  
    opětovně stiskněte tlačítko (14) hlasité soupravy 
     



     
     
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


